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S1-ref

SEEEST (1/2)

— I<$0-S1>/al.0~al.3], I <$0O-S1>/a2.0~a2.3 |1 BN
IRIVIEHREFRAIAH, EERRIRILD/ILL(||X|]) EKRDBHT
OS5 LFERT H(S1-1),

e <$0-S1>file.f, <$0O-S1>file2.fFFNFNSEIZT B,

— [<$0-S1>/a2.0~a2.3 M BRI RIVIEERZE T A AR, [£
ARV IERES IOV S (CER TS0 S LEERT
5., MPI_AllgathervZ{£ER39 % (S1-2),



S1-ref

SEEES] (2/2)

¢« NE(HE)
— TROBIERBL,DHEREZREARKICE->TROAHTOT S LEERK
45, MPI_Reduce, MPI_BcastF#{#ERLCiid{EZx=EiEL, 70
Ty HEL L SE-IGEEDERRBZAET H(S1-3),

jl 42dx
01+ X




S1-ref

J74)LaE—

FORTRANA—H'—
>$ cd <$0-TOP>

>$ cp /home/z30088/class eps/F/slr-f.tar .

>$ tar xvf slir-f.tar
CA—H%—
>$ cd <$0-TOP>

>$ cp /home/z30088/class eps/C/slr-c.tar .

>$ tar xvf slr-c.tar

T4 LY b FEER
>$ Is
mpi

>$ cd mpi/Sl-ref

SDT4LY F)ZEXRERETIE <$0-Sir> LA,
<$0-S1r> = <$0-TOP>/mpi/Sl-ref



S1-ref

S1-1: BFARNIRMILEGEA AR, /ILLETE

e [<$0-S1>/al1.0~al.3], [ <$0O-S1>/a2.0~a2.3 IH\5
BFIRIRIVIEHRZEFRAIAHA, EERRIRILD/IL L
(IXINZKRDHBITO9 S LEFERT H(S1-1),

« MPI_Allreduce (F7=I1&MPI_Reduce) M F| F

o DURANTERINAR
 EMOPEEE—HRELLS !

S1-1



S1-ref

MPI REDUCE -

P#0

P#2
P#3

A0

BO

co

DO

Al

Bl

C1

D1

A2

B2

Cc2

D2

A3

B3

C3

D3

Reduce

P#0
P#1
P#2
P#3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3

O3a=45—%— fcommIAD, £7OELRADEE/ NI 7 sendbuf][ZDULVT,
EEIoplZE=ERL, TOHEEZ1IDODDOZIETOER root | DZIE/NVT7
[recbuf |2 HRT B,

— &%, 7 =K, w1t

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, root,comm, ierr)

sendbuf EE | EE/NYITTFDEETRLUR,
recvbuf & 0 ZIE/INYITFDEEFTRLX,
A4 7 EdatatypellZ&kYRE
count B | Iyt—oDH AR
datatype E# | A= DT —E2534T
FORTRAN MPI1_INTEGER, MP1_REAL, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
C MPI_INT, MPI_FLOAT, MPI_DOUBLE, MPI_CHAR etc
op B | HEDESE

MPI_MAX, MPI_MIN, MPI_SUM, MPI_PROD, MPI_LAND, MPI_BAND etc
A—H—[CLDEELAEE:

root
comm
1err

B |
B |

B 0 £ ra—k

MP1_OP CREATE
ZETTOELRADID(S524)
A= —R3%BET S




S1-ref

EENVITFERENYTT

e MPITIEXIZEIE/ NV T 7], TRIE/NNYITTFTIELSEHALIE
LIX&HT 5,

o IEKENVIFERENVIFIERT LI EG =R FDEL
STHADZEITGEWLD, I TELANELG->TLVEITN
YAy AW



S1-ref

MPI_Reduce/Allreduce® “op”

call MP1_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm, 1€rr)

e MP1_MAX, MPI_MIN H&XI{E&, &/IM&
e MPI_SUM, MP1_PROD #&%N0, &
e MP1_LAND SRIEAND

real(kind=8):: X0, X1

call MPI1_REDUCE
(X0, X1, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, 0O, <comm>, 1ierr)

real(kind=8):: X0(4), XMAX(4)

call MPI1_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, 1err)



S1-ref

MPI BCAST

P#0
P#1
P#2
P#3

A0

BO

CO

DO

Broadcast

P#0
P#1
P#2
P#3

A0

BO

CO

DO

AO

BO

Cco

DO

AO

BO

Cco

DO

A0

BO

Cco

DO

e O3a=4H—A— TcommIAD—DOMNEETITOEAXroot]1D/\v T 7l buffer]

N, ZOMETHOTAEAD /NI 7 buffer]IZAvtE—oF1EE,

- call MPI_BCAST (buffer,count,datatype,root,comm,ierr)

— buffer

— count

— datatype

FORTRAN
C

— root
— comm
— 1err

£

£3d

s =

£34

s =

MPI_INTEGER, MPI_REAL, MPI1_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
MPI_INT, MPI_FLOAT, MPI_DOUBLE, MPI_CHAR etc.

i b e

s 1 3

=
(=)
=N

%&
%&

170

I
I
O

INYT7DFRETRLUXR,
A4 7 (FMdatatypellZ&LYRE

Iyt—oNDH AR

It—DT—REAT

EETTOALEADID(S529)
A= —3%BET D

SET3—F




S1-ref

P#0 | AO|BO|CO|DO P#0 |op.A0-A3|0p.B0-B3|0p.C0-C3|0p.DO-D3

0

All reduce
#1 |A1|B1|C1|D1 P#1 |op.A0-A3|0p.B0-B3|0p.C0-C3|0p.DO-D3
P#2 P#2

A2|B2|C2|D2 op.A0-A3 |op.B0-B3|0op.CO-C3|0op.DO-D3

P#3 |A3|B3|C3|D3 P#3 | op.A0-A3 | 0p.B0-B3|0p.CO-C3|0p.DO-D3

« MPI REDUCE + MPI_BCAST
o #aFN, RKNIEZEEL=D, F7AXTHHALEZWMEEI SN

 call MP1_ALLREDUCE

(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm,ierr)
— sendbuf FE 1| EEN\VIFDEETRLXR,
— recvbuf FE 0 =ZE/N\VIFDFXETRLXR,

A4 7 & datatypellZLYRTE

— count B 1 AvytbE—TDHAX

— datatype BH 1| AvtE—TODT—E34T
— op B2 1 HEDIEE

— comm B 1| Q25 —3FEETH
— ierr 2 0 ZETa—F

10



S1-ref

S1-1: BRIV ILEGEHIAHA, /ILLETE

S1-1

BH—RKESRIMILDIHEE (al.*): s1-1-For_al.f/c

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include "mpif.h*

integer :: PETOT, my rank, SOLVER_COMM, 1err
real (kind=8), dimension(8) :: VEC
character(1en=80) - filename

call MPI_INIT (ierr)
call MP1_COMM_SI1ZE (MP1_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MP1_COMM_RANK (MP1_COMM_WORLD, my_rank, ierr )

if (my_rank.eq.0) filename= "al.0"
if (my_rank.eq.1) filename= "al.l1"

if (my_rank.eq.2) filename= "al.2" write(filename,"(a,11-1)") "al.", my_rank
it (my_rank.eq.3) filename= "al.3"
N=8

open (21, file= filename, status= “unknown®)

" réad (21,%) VEC(i) hHEESHLTRES

enddo
Sumoz 0.d0

oi=1, N

sumO= sum0 + VEC(i)**2 call MPI_AIIreduce -
enddo (sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm,ierr)

call MP1_allREDUCE (sumO, sum, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
sum= dsqrt(sum)

if (my_rank.eq.0) write (*,"(1pel6.6)") sum
call MPI_FINALIZE (1err)

stop
end

L1



S1-ref

S1-1: BRI RILEEAAHA, /ILLETE

T —REIRNIMLDIGE (a2.*) :s1-1-For a2.f/c

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include "mpif.h*

integer :: PETOT, my rank, SOLVER_COMM, 1ierr

real (kind=8), dimension(:), allocatable :: VEC, VEC2
character(1en=80) ;- filename

call MPI_INIT (ierr)
call MP1_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MP1_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank ierr )

if (my _rank.eq.0) filename= "a2.0"
if (my _rank.eq.1) filename= "a2.1"
if (my _rank.eq.2) filename= "a2.2"
if (my _rank.eq.3) filename= "a2.3"

open (21, file= filename, status= "unknown®)
read (21,*) N
allocate (VEC(N))

“réad (21,%) VEC(D) FEERSHLTRSS

enddo
sumO0= 0.dO0
do i= 1, N . call MPI1_Allreduce
engggo‘ sum0 + VEC(1)**2 (sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, comm,ierr)

call MPI_allREDUCE (sumO, sum, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)
sum= dsqrt(sum)

if (my_rank.eq.0) write (*,"(1pel6.6)") sum

call MPI_FINALIZE (ierr)
stop
end

S1-1



S1-ref

= 17 (GR&ES1-1)
FORTRAN

$ cd <$0-Sir>
$ mpifrtpx —Kfast sl-1-for al.f
$ mpifrtpx —Kfast sl-1-for a2.f

(modify “go4d.sh™)
$ pjsub go4d.sh

$ cd <$0-Sir>
$ mpifccpx —Kfast sl-1-for al.c
$ mpifccpx —Kfast sl-1-for a2.c

(modify “go4d.sh™)
$ pjsub go4d.sh

13



S1-ref

S1-1: BRIV

S1-1

AH, JIVLEE

arERER

FOROTEWNEER

al.
az.

$>
$>

$>
$>

* 1_.62088247569032590000E+03
* 1.22218492872396360000E+03

frtpx
pjsub

frtpx
pjsub

—Kfast dot-al.f
gol.sh

—Kfast dot-a2.f
gol.sh

BHEER
al_* 1.62088247569032590000E+03
a2_* 1.22218492872396360000E+03

gol.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘node=1"

#PIM -L "elapse=00:10:00"
#PJIM -L "'rscgrp=lecture"
#PJIM -g "'gt61l™

#PIM -}

#PJIM -0 "'test.lIst"

#PJIM —--mp1 "proc=1"

mpiexec ./a.out

14



S1-ref

S1-1: BFANIMILERAIRAH, /ILLETR
SENDBUF&RECVBUFZERILICL =5 -

1E
call MPI_alIREDUCE(sumO, sum, 1, MP1_DOUBLE_PRECISION,
MP1_SUM, MPI_COMM_WORLD, 1ierr)

call MP1_allREDUCE(sumO, sumO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
MP1_SUM, MP1 COMM _WORLD, ierr)

S1-1

15



S1-ref

S1-1: BRARIFIVERAIAH, /ILLEE
SENDBUF&RECVBUFZERILICL =5 -

OI—I

call MPI _allREDUCE(sumO, sum, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
MP1_SUM, MPI COMM WORLD 1err)

call MPI_allREDUCE(sumO, sumO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
MP1_SUM, MP1 COMM _WORLD, ierr)

call MPI_al IREDUCE(sumK(1), sumK(2), 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD,” ierr)

/Ny IT7REL-TULVELD TOK

S1-1

16



S1-2:BFRIRNINILOLEERRTNILERL

o [<$0-S1>/a2.0~a2.31MLRBFARNIFILIGEHREFiAIAF,
[ ARGV IERZR IOy HIZERT 578554
“1ER9 %, MPI_Allgatherva{E B9 3,

S1-2



S1-2:BFININILOLEERTNIVER

ALLGATHERVZ{E5154& (1/5)

PE#0 PE#0

pE#2 [ PE#2
MPI_Allgatherv

PE#3 PE#3

S1-2



S1-ref

MP| _ALLGATHERV

e call MPI_ALLGATHERV (sendbuf, scount, sendtype, recvbuf,

S1-2

MPI_ALLGATHER DRI ZERINIMILAR
- TR T2l 2EkT—21245E/KT5

rcounts, displs, recvtype, comm, 1err)

— sendbuf {E£E
— scount B
— sendtype E#
— recvbuf {EE
— rcounts

— displs EH
— recvtype E#
— comm B
— ierr B

I
I
I
O
I
I
I
I
0]

EENVIFDEETRLX,

EEAVE—DH AKX

EEAYE—DT R84
ZIE/INYITF7DEETRLX,

ZEAVE—D DY A X (BF): 4 X=PETOT)
ZEAYVE—2DATYI R (B : 4 X=PETOT+1)
SZEAYE—SDT—H34(4T

OS2 =4 —AR%=_ETH

SETa—Fk

19



S1-ref

MPI_ALLGATHERV (=)

e call MPI_ALLGATHERV (sendbuf, scount, sendtype, recvbuf,
rcounts, displs, recvtype, comm, 1err)
— rcounts EBH 1 ZEAYE—CDYAX(BRF|: (4 X=PETOT)
— displs B 1| 2EAYE—VDA0TYIR (B : Y4 X=PETOT+1)

— CO2D7DEFIE, FZRMICEREINS2ET 210V A XICETHERINTHA-O, T
OtXTEIDETOENBEIZGES:
- PLHARTOLATHEDEERFOBELNHS,

— @HE(Istride(i)=rcounts(i)

PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
L | -¢ <
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) ®O®@® [counts(m-1) rcounts(m)
? ? ?
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

S1-2 size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)



S1

) =1 & displs(1)
MPI ALLGATHERV :
- — g stride(1)
—C‘“"b’) TLN é — & B
\ . I displ
RFT—AD\bRIAT—5% = T
T 5 S stride(2)
PE#0 N N
PE#1 \ = —1— displs(3)
|5 |
PE#2 N — %3 stride(3)
PEHa = —Y— displs(4)
N — g
— = % stride(4)

—1— (displs(5)

S1-2 B T—%2:sendbuf AT —4 :recvbuf

21



S1-ref

MPl ALLGATHERYV
THHOTLVACE

— — - —_ . =11 displs(1)
BT —3Dh &R T—3Z2E£MT 5 s .
S stride(1)
/ ’(_D'_: = rcountS(l)
[HEN
PE#0 N — displs(2)
o
o
—»| S stride(2)
PE#1 N — 7} = rcounts(2)
N
- T displs(3)
PE#2 N —_— S
- | 5 stride(3)
@ = rcounts(3)
w
PE#S 1N — 1 Y displs(4)
\3 § Stl’lde(4)
= % = rcounts(4)

—'— (disnls(5)

si,  BETT—Z3:sendbuf 24T —4:recvbuf

22



S1-ref

MPI ALLGATHERVEEHH (1/2)

call MP1_ALLGATHERV (sendbuf, scount, sendtype, recvbuf,
rcounts, displs, recvtype, comm, 1err)

— rcounts E¥ I ZEAVE—DH A X (BB Y4 X=PETOT)

— displs E¥ I ZEAVE—DATYI R (ERS : H4 X=PETOT+1)
rcounts

— BPEICEFEAYvE—DH A X BAAT—3DHAX

displs

— BERAT—ADEERT—REBITEATIIR
— displs(PETOT+1)) AL HFETF—E2DHAX

PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
L | L ] -
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) ®0®O® counts(m-1) rcounts(m)
? ? ?
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

S1-2 size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)

23



S1-ref

MPI ALLGATHERVEEHE (2/2)

e rcountsé&displsld&7OEA TS

CREDENDE

— £7O0RRDRIMLDXKEE N FallgatherL T, rcounts
[CHETHEIRINILEED,
— rcountsMS & FAOERIZELNTIisplsZEES (RILLDOMT

=2,

e stride(i)= rcounts(i) ¢9%
— rcountsDFIZLF=M>TrecvbufDELiEEIZZHERT S,

PE#O PE#1 PE#2
stride(1) stride(2) stride(3)
- > = >
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3)
t ?

displs(1)=0 displs(2)=
displs(1) + stride(1)

S1-2

PE#(m-2) PE#(m-1)

stride(m-1)

-

stride(m)

-

rcounts(m-1)

rcounts(m)

size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)

t

displs(m+1)=
displs(m) + stride(m)

24



MPI ALLGATHERV{sE FH#E{&
{5l 8 : <$O-S1>/agv.fc

e “a2.0"~"a2.3'HM5, EAERRINILEERT S,

o BIFZAILDRINILDYAXH, 8,5,7,3THsAHMH, £
=23(=845+7+3) DROIKNILMNTEAH LT 5,

S1-2



a2.0~a2.3

PE#2

301.
303.
305.
306.
311.
321.
351.

ololeololeoleole

26



S1-ref

S1-2: Bfr=>2&RIVER: FIE

PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
L L L - g
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) Q@O O® [counts(m-1) rcounts(m)
? ? ?
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)

BRI MIVIEHREFHAAD
lrcounts), TdisplsIZ{ERLT %

lrecvbuf |Z#EHT 5

ALLGATHERV
S1-2 27



S1-ref

S1-2: Bf=>2&ANIMVER (1/2)
sl-2.F

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include "mpif.h*"

integer :: PETOT, my rank, SOLVER _COMM, ierr

real (kind=8), dimension(:), allocatable :: VEC, VEC2, VECg
integer (kind=4), dimension(:), allocatable :: COUNT, COUNTindex
character(1en=80) ;- filename

call MPI_INIT (ierr)
call MPI_COMM_SIZE (MP1_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr )

if (my _rank.eq.0) filename= "a2.0"
if (my rank.eq.1) filename= "a2.1"
if (my _rank.eq.2) filename= "a2.2"
if (my _rank.eq.3) filename= "a2.3"

open (21, file= filename, status= "unknown™) -
read (21,*) N hHEEZTHLTRES
allocate (VEC(N))

do 1= 1, N
read (21,*) VEC(i1)
enddo

1 COUNT(PETOT), COUNTindex(PETOT+1 . .
&gal?cﬁﬁ_guGATﬁER ( ﬁoum’ %IHME):(E:MESEQ)) HSPEIZB[TARIFILESDEHRA
& MP1_COMM WORLD, ierr)’ [COUNTIIZA% (Trcounts])

COUNTindex(1)= 0

do ip= 1, PETOT hHEFEZHLTRES

COUNTindex(ip+1)= COUNTindex(ip) + COUNT(ip)
enddo

S1-2



S1-ref

MPI_ALLGATHER ==

P#2 | CO
P#3 | DO

MPI_GATHER+MPI_BCAST

P#0
P#1
P#2
P#3

AO

BO

Co

DO

AO

BO

Co

DO

A0

BO

Co

DO

A0

BO

Co

DO

e call MPI_ALLGATHER (sendbuf, scount, sendtype, recvbuf,

S1-2

rcount,

sendbuf {E£E
scount  E#H
sendtype E#
recvbuf &
rcount EB#
recvtype E#
comm B
ierr B

recvtype,

I
I
I
O
I
I
I
0]

comm, 1err)

EIE/NYITFDIHEETRLX,
EEAYTE—DDH AR
FEEAYE—DDT—E334T
ZENYITDFRETRLUR,
ZEAYET—DDHY AKX
ZEAVE—DT—E34T
O —A3%EETH
SETa—Fk

29



S1-ref

S1-2

S1-2: Bf=>2&ANIMVER (2/2)
sl-2.f/c

do 1p= 1, PETOT

COUNTEndex(ip+1)= COUNTiIndex(i + COUNT(i : — s

Ssile (e R O [displs IS 4T 5L DEERM,
allocate (VECg(COUNTindex(PETOT+1)))
VECg= 0.dO
call MPI_allGATHERv &

( VEC , N, MPI_DOUBLE_ PRECISION, &

VECg, COUNT, COUNTindex, MP1_DOUBLE PRECISION, &
MP1_COMM_WORLD, 1ierr)
do 1= 1, COUNTindex(PETOT+1)
write (*,"(218,110.0)") my_rank, 1, VECg(1)
enddo
call MPI_FINALIZE (ierr)
stop
end
PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
- > - >{«—>
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) Q@0 ® [counts(m-1) rcounts(m)
? ? t
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)

30



S1-ref

S1-2

S1-2: BFT=>2&ARNIRMVER (2/2)
sl1-2_.F/c

COUNTindex(ip+1)= COUNTindex(ip) + COUNT(ip)

enddo
allocate (VECg(COUNTindex(PETOT+1
Rco= o ag o€ ( 22 lrecvbuf]
call MPI_allGATHERv &

( VEC , N, MPI1_DOUBLE PRECISION, &

VECg, COUNT, COUNTindex, MP1_DOUBLE PRECISION, &
MPI_COMM_WORLD, 1err)
do 1= 1, COUNTindex(PETOT+1)
write (*,"(218,110.0)") my_rank, 1, VECg(1)
enddo
call MPI_FINALIZE (ierr)
stop
end
PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
- > - >{«—>
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) Q@0 ® [counts(m-1) rcounts(m)
? ? t
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)
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S1-ref

S1-2: BFT=>2&ARNIRMVER (2/2)
sl1-2_.F/c

COUNTindex(ip+1)= COUNTindex(ip) + COUNT(ip)
enddo

allocate (VECg(COUNTindex(PETOT+1)))
VECg= 0.dO

call MPI_al IGATHERv
( VEC , N, MPI_DOUBLE_PRECISION,
VECg, COUNT, COUNTindex, MPI_DOUBLE_PRECISION,
MP1_COMM_WORLD, ierr)

Ro Ro Ro
Ro Ro Ro

do 1= 1, COUNTindex(PETOT+1)
write (*,"(2i8,¥10.0)") my rank, i, VECg(i) NuauhARNaCIECAYI=NY |
enddo (sendbuf, scount, sendtype, recvbuf, rcounts, displs,

recvtype, comm, ierr)

call MPI_FINALIZE (ierr)

stop
end
PE#0 PE#1 PE#2 PE#(m-2) PE#(m-1)
stride(1) stride(2) stride(3) stride(m-1) stride(m)
-4 >{¢—> -+ p>at—>
rcounts(1) rcounts(2) rcounts(3) Q@0 ® [counts(m-1) rcounts(m)
? ? t
displs(1)=0 displs(2)= displs(m+1)=
displs(1) + stride(1) displs(m) + stride(m)

S1-2 size(recvbuf)= displs(PETOT+1)= sum(stride)
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= 17 (FRe8S1-2)
FORTRAN

$ mpifrtpx —Kfast s1-2.F

(modify “go4d.sh™)
$ pjsub go4d.sh

$ mpifccpx —KfFast sl-2.c

(modify “go4d.sh™)
$ pjsub go4.sh
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my_rank

ecNoloNoNoNoNoNoNoNoNooNoloNoNoNoNoNoNoNoNoNokh <

S1-2

OO ~NOOUIA, WNPRE -

O

VAL

101.
103.
105.
106.
109.
111.
121.
151.
201.
203.
205.
206.
209.
301.
303.
305.
306.
311.
321.
351.
401.
403.
405.

m

__rank

RPRRPRPRRPRPRPRRPRPRRPRPRPRRPRPRRPRPRPRPRREPRRERRKL

O©CoOO~NOOULS, WNREP =

S1-2:#58

O

VAL

101.
103.
105.
106.
109.
111.
121.
151.
201.
203.
205.
206.
209.
301.
303.
305.
306.
311.
321.
351.
401.
403.
405.

m

_rank

NDNNDNNDNNDNDNDNNDNDNDNNNDNDNNDNDNDDNDNNDK

O©CoOO~NOULS, WNEP =

O

VAL

101.
103.
105.
106.
109.
111.
121.
151.
201.
203.
205.
206.
209.
301.
303.
305.
306.
311.
321.
351.
401.
403.
405.

m

_rank

WWWWWWWWwWwwwwwwwwwwwwowoww

©CO~NOOUIA, WNRE =

O

VAL

101.
103.
105.
106.
109.
111.
121.
151.
201.
203.
205.
206.
209.
301.
303.
305.
306.
311.
321.
351.
401.
403.
405.
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« TEEOHERLDFEREZEHARICE-oTRKROHSTOTS
LEERLT B, MPI_REDUCE, MPI_ BCASTZ{#HL Tif:
St EEHL, TObEyHHE T LIS A0t EREE
AIET S

r 42dx
01+ X
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S1-3

S1-3: 5181l J:é#ﬁﬁ:\

JLC

2y ADE R

1 N
2Ax£f1+ fN+1+iZ;2fi]

FiE

ZEDET HERLARMIC
[BATAIETZ DD - -
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S1-3

S1-3: BBl KBEE
TYPE-A(1/2):s1-3a.f

implicit REAL*8 (A-H,0-2)
include "mpif.h*"

integer :: PETOT, my rank, ierr, N

integer, dimension(:), allocatable :: INDEX
real (kind=8) :: dx
call MPI_INIT (ierr)

call MPI_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MP1_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank ierr )

allocate (INDEX(0:PETOT))
INDEX= O

it (my rank.eq.0) then “w: TR VAN =
opge?]/_(ll, f?lez'input.dat', status="unknown®) mpUt dat —C ':EIJ%IN%*EE

Coseldy’ hEFEEHLTRELS:N

endif

call MPI_BCAST (N, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
dx= 1.d0 /7 dfloat(N)

nnn= N / PETOT
nr = N - PETOT * nnn

do_%pz_l,lPETO; ) FPEIZHEFH/M A nnn ]
i ip.le.nr) then .
INEDX(ip)= nnn + 1 (FE7=[Ennn+1)
else
INDEX(ip)= nnn
endif
enddo
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S1-3: BBl KBEE
TYPE-A (2/2) :s1-3a.f

do ip= 1, PETOT
INDEX(ip)= INDEX(ip-1) + INDEX(ip)

enddo A
Stime= MPI_WTIMEQ \\\\\\\
SUMO= 0.dO

do i= INDEX(my rank)+1, INDEX(my rank+1) A
XO0= dfloat(i-1) * dx
X1= dfloat(1 ) * dx
FO= 4.d0/(1.d0+X0*X0)

F1= 4.d0/(1.d0+X1*X1) fO f1
SUMO= SUMO + 0.50d0 * ( FO + F1 ) * dx
enddo
call MPI_REDUCE (SUMO, SUM, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, 0, &
& MPI_COMM_WORLD, ierr) \ \
Etime= MPI_WTIMEQ x0 x1

if (my_rank.eq.0) write (*,*) SUM, 4.dO*datan(1.d0), Etime-Stime
call MPI_FINALIZE (ierr)

stop
end
PE#O PE#1 PE#2 000 |PE#(PETOT-1)
INDEX(0)+1 INDEX(1)+1 INDEX(2)+1 INDEX(3)+1 INDEX(PETOT-1)+1  INDEX(PETOT)

=N

S1-3 38
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S1-3: B EIIZKHETE

TYPE-B :s1-3b. T

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include "mpif.h"

integer :: PETOT, my rank, ierr, N
real (kind=8) : X

call MPI_INIT (ierr)
call MPI_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my_ rank ierr )

iT (my_rank.eq.0) then
open (11, file="iInput.dat®, status="unknown®)
read (11,*) N
close (11)

endif

call MPI_BCAST (N, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
dx= 1.d0 / dfloat(N)

Stime= MP1_WTIMEQ
SUMO= 0.dO
do 1= my rank+1l, N, PETOT
X0= dfloat(i-1) * dx
X1= dfloat(i ) * dx
FO= 4.d0/(1.d0+X0*X0)
Fl= 4.d0/(1.d0+X1*X1)
SUMO= SUMO + 0.50d0 * ( FO + F1 ) * dx

enddo

call MP1_REDUCE (SUMO, SUM, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI1_SUM, 0, &
& MP1_COMM_WORLD, ierr)
Etime= MP1_WTIMEQ

it (my_rank.eq.0) write (*,*) SUM, 4.dO*datan(1.d0), Etime-Stime

call MPI_FINALIZE (ierr)
stop

S1-3 end
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AN IL-FETER
FORTRAN

$ mpifrtpx —Kfast sl1-3a.f
$ mpifrtpx —Kfast s1-3b.f

(modify “go.sh’)
$ pjsub go.sh

$ mpifccpx —Kfast sl-3a.c
$ mpifccpx —Kfast sl1-3b.c

(modify “go.sh’)
$ pjsub go.sh

#BS1-3)
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go.sh

#1/bin/sh

#PIM -L ““node=1* J/—F# (=12)

#PJIM -L “elapse=00:10:00“ E{TEM (=15%)

#PIM -L “rscgrp=lecture“ =EfT¥a1—% (lecturel)

#PIM -g “gt6l” TBifh ] ZEEART
#PIM -
#PJIM -0 “test. st BAEH N

#PIM —-mpi “proc=8“MP1 7A€ RX# (=192)
mpiexec ./a.out
857 &l 1653 &l 32575l 64535l 192534

“node=1* node 1 node 2 node 4" “node=12*
“proc=8~ “proc=16" “proc=32" “proc=64" “proc=192"
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S1-3:0akleaf-FXIZH [T FIzHE

- ®:N=10° @:108, A:10° —: IBZE({E
o 1O7IZHITHEHANER (sec.) Mo ETNETNEH
e Strong Scaling 2000 —— o
— é1$|ﬁ%§%ﬁ*§ =] E ! ¢ N=10"6 /:
—~ NfEDIT7ZEST 1500 [ 1 @ N=108 .
N5 D 1D &+ E B[] : 4 N=10"9 128.1
TREITADHNIEE S Z
» Weak Scaling gmo'o : e
- /— I‘élf"l’)(:|7él : 61.8
=VY) EBRREREE 500 ¢
— NfEQIT7%EE-T [ " o
NEEDIREDERE oo
R LRI TR+ 5 0 50 100 150 200
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BEEMDIT L

« MPIBIEZDHDIZET HEFHE
— T—R3%E L TUO S ERE
— /—FRIZEWTIEBENVFEIZE 2 TRES
» Gigabit EthernetTld 1Gbit/sec. (B8 {E)
— BEBRBIEEZE/ N\YITO YA XIZLH
e MPIDILH EAYREE
— latency
— EZENYITTOHAX(ZLBALN
o IEUHLEISKTE, TOER A EINT HEEMNT HIER
- BE, #~8tusechA—5—
o MPID[EIHAD 1= D HFfE
— Ot RAMHENT HEEMNT HIER
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IL.\1 ﬁ‘b@f’h ( ‘JL%)

ETEEEA/NESVSZE (SI-3TIENA/NEWNZE) [ESh 5

DNR T ER TSR,
— B2, EEAYE—UDNESLE S, TLatency 1HEI<,
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